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SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/08/2011

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Inexistência de quorum regimental para abertura

sessão.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Falecimento do Sr. João Maria

Felicidade, ex-funcionário da Prefeitura Municipal de Curitibanos, Estado de Santa

Catarina.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Criação do Instituto Federal do Cariri,

com sede no Município de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará. Instalação de campi

da instituição nos Municípios cearenses de Russas e Mombaça.

NILDA GONDIM (PMDB, PB) - Comemoração do Dia do Comerciário no

Município de Campina Grande, Estado da Paraíba.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Entrevista sob o título Dilma e o presente, concedida

pela Presidenta da República à revista CartaCapital.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Apoio à adoção da lista preordenada, ao

financiamento público de campanhas eleitorais e ao fortalecimento dos partidos no

processo de reforma política. Contrariedade à proposta de extinção de coligações

partidárias. Elogio ao Deputado Mauro Benevides pelo empenho na reformulação do

sistema político-eleitoral brasileiro.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI) - Comemoração do 260º aniversário de

fundação do Município de Parnaíba, Estado do Piauí. Defesa de instalação do

Centro Cultural do Banco do Nordeste na municipalidade.
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ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Apelo aos Senadores de aprovação do

novo Código Florestal brasileiro.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Relato da visita da

Presidenta Dilma Rousseff a Municípios do Estado do Ceará. Atuação do orador em

prol do desenvolvimento do Estado. Apoio ao Governo Dilma Rousseff.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Assassinato da Juíza Patrícia Lourival

Acioli, da 4ª Vara Criminal de São Gonçalo, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de

janeiro. Necessidade de ações para proteção da integridade física de magistrados

ameaçados de morte no País.

PADRE TON (PT, RO) - Crise financeira mundial. Repúdio às críticas da

Oposição contra o Governo Federal. Apoio do PT à anunciada realização de

movimento de trabalhadores no Distrito Federal. Inexistência de projeto de

desenvolvimento do Brasil na pauta dos partidos oposicionistas. Manutenção pelo

Governo Dilma Rousseff de conquistas e avanços do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva. Texto Há algo de novo no governo Dilma, de autoria do Prof. Edmilson Lopes

Júnior, veiculado pelo site Mobilização BR.

GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ - Como Líder) - Bloqueio das contas da

Prefeitura Municipal de Nova Friburgo, na região serrana do Rio de Janeiro, Estado

do Rio de Janeiro. Realização de investimentos governamentais na recuperação de

encostas nos Municípios de Nova Friburgo, Teresópolis e Petrópolis. Necessidade

de concessão do benefício do aluguel social a habitantes do Município de Nova

Friburgo. Monitoramento das áreas de risco na região serrana do Rio de Janeiro.

Fiscalização da aplicação de recursos públicos destinados às populações atingidas

por enchentes na região.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Manifestação de boas-vindas aos professores e

alunos do Colégio Militar Dom Pedro II presentes nas galerias do plenário, de

Brasília, Distrito Federal.
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SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Saudações aos alunos do Colégio Militar Dom

Pedro II, de Brasília, Distrito Federal, presentes nas galerias do plenário. Visita ao

Estado do Acre dos Ministros do Desenvolvimento Agrário, Afonso Florence; da

Saúde, Alexandre Padilha; e dos Transportes, Paulo Sérgio Passos, para

lançamento de planos e inauguração de obras relacionadas às respectivas Pastas.

Excelência do trabalho desenvolvido pelo Governo do Estado do Acre em prol do

cumprimento do Plano Brasil sem Miséria. Documento Plano Acre sem Miséria.

V - GRANDE EXPEDIENTE

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Saudação a comerciante e demais

correligionários do orador no Município de Tarauacá, Estado do Acre. Êxito de

programas sociais implantados pelos Governos Luiz Inácio Lula da Silva e Dilma

Rousseff. Ascensão social das classes C e D no Brasil. Redução das desigualdades

socioeconômicas no País. Importância do Plano Brasil sem Miséria para a conquista

da justiça social. Expectativa de eleição do Brasil como membro permanente do

Conselho de Segurança da Organização das Nações Unidas — ONU.

Aparteantes: FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA), MAURO BENEVIDES

(PMDB, CE).

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Saudações aos alunos da 4ª Série do Colégio

Militar Dom Pedro II, de Brasília, Distrito Federal, presentes nas galerias do plenário.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Entrevista do Ministro da

Fazenda, Guido Mantega, a respeito da crise financeira mundial.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Clima de

intranquilidade reinante no Município de Amarante do Maranhão, no Estado do

Maranhão, em decorrência da anunciada realização de nova demarcação de terras

indígenas na região.
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IZALCI (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Lançamento do Centro Vocacional

Tecnológico — CVT, no Anexo II da Casa. Realização de seminário sobre extensão

tecnológica nas dependências da Casa. Divulgação dos índices de defasagem

escolar no País pelo Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio

Teixeira — INEP. Defesa de aprovação da proposta de educação integral no

processo de apreciação do novo Plano Nacional de Educação — PNE.

JÚLIO CAMPOS (DEM, MT - Pela ordem) - Carta à presidenta Dilma, sobre o

redirecionamento de gastos públicos, de autoria do escritor Célio Pezza, divulgada

pelo jornal Diário de Cuiabá. Reportagem Estrada fortalece integração andina,

acerca da ligação rodoviária entre o Brasil e o Peru, publicada pelo jornal O Estado

de S.Paulo.

LAUREZ MOREIRA (Bloco/PSB, TO - Pela ordem) - Lançamento pela

Presidenta Dilma Rousseff do Plano Safra da Agricultura Familiar de 2011/2012.

Contribuição do setor para a redução das desigualdades sociais. Relevância das

medidas preconizadas no Plano.

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Transcurso do 5º aniversário de

promulgação da Lei Maria da Penha, coibitiva da violência doméstica contra a

mulher. Necessidade de cumprimento do Pacto de Enfrentamento à Violência Contra

a Mulher, pelo Governo do Estado de Santa Catarina. Realização, pelo Governo

Federal, de teleconferência para discussão do Plano Brasil Sem Miséria.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Renúncia de Dom

Paulo Cardoso da Silva ao cargo de Bispo Diocesano de Petrolina. Transcurso do

Dia de Nossa Senhora Rainha dos Anjos, padroeira do Município de Petrolina,

Estado de Pernambuco.

ARIOSTO HOLANDA (Bloco/PSB, CE - Pela ordem) - Convite aos

Parlamentares para participação em seminário sobre extensão tecnológica, no

Auditório Nereu Ramos da Casa.
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ANTONIO BRITO (Bloco/PTB, BA) - Agradecimento ao eleitorado do Estado

da Bahia pela eleição do orador. Trajetória política e profissional do Parlamentar.

Transcurso do Dia Nacional das Santas Casas de Misericórdia. Compromisso de

atuação parlamentar em defesa da saúde e da assistência social. Razões da crise

do setor de filantropia do País. Ações empreendidas pela Frente Parlamentar de

Apoio as Santas Casas de Misericórdia, Hospitais e Entidades Filantrópicas na Área

de Saúde. Expectativa de regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de

2000, acerca da destinação de recursos para a saúde pública. Defesa de ampliação

de recursos financeiros destinados à saúde pública. Apoio ao Governador do Estado

da Bahia, Jaques Wagner.

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), JÚLIO CAMPOS (DEM,

MT), HUGO MOTTA (PMDB, PB).

JÚLIO CAMPOS (DEM, MT - Como Líder) - Consequências danosas

advindas da poluição ambiental. Importância do Programa de Redução de Emissões

por Desmatamento e Degradação — REDD. Anúncio da apresentação de projeto de

lei sobre a concessão de linhas de crédito à indústria para aquisição de

equipamentos de controle da poluição.

PASTOR EURICO (Bloco/PSB, PE) - Agradecimento aos eleitores do Estado

de Pernambuco pela assunção do mandato parlamentar. Compromisso de atuação

parlamentar em defesa da preservação família e da integridade moral dos cidadãos.

Equívoco das decisões do Supremo Tribunal Federal a favor da união estável entre

pessoas do mesmo sexo e da realização da chamada Marcha da Maconha no País.

Reexame de propagandas de bebidas alcoólicas. Elogio à Presidenta Dilma

Rousseff pela determinação de arquivamento do chamado kit anti-homofobia.

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), HUGO MOTTA (PMDB, PB),

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS), OSMAR TERRA (PMDB, RS).

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Como Líder) - Homenagem póstuma

ao ex-Governador Annibal Barcellos, do Estado do Amapá. Apelo aos membros da

Comissão de Educação e Cultura de aprovação do Projeto de Lei nº 6.834, de 2010,
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de autoria do orador, sobre a concessão ao aluno do 3º ano do ensino médio do

direito à matrícula em curso superior, no caso de aprovação em exame vestibular.

LUIZ COUTO (PT, PB - Como Líder) - Empenho do Governo Federal e do

Ministério Público no combate à corrupção. Tramitação na Casa da Proposta de

Emenda à Constituição nº 422, de 2005, de autoria do orador, sobre a criação de

varas especializadas no julgamento de atos de improbidade administrativa.

Relevância dos trabalhos desenvolvidos pela Controladoria-Geral da União.

Importância do combate contínuo à prática de corrupção, lavagem de dinheiro,

fraude, sonegação fiscal e extorsão no País. Necessidade de votação pela Casa de

proposições destinadas ao combate à corrupção.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Referências elogiosas ao Deputado

Hugo Motta. Oportunidade de estabelecimento de novo patamar moral e ético no

País. Realização do Grito da Saúde pela Frente Parlamentar da Saúde em conjunto

com a Comissão de Seguridade Social e Família. Presença, no Congresso Nacional,

de representantes de Santas Casas de Misericórdia. Apelo à Presidenta Dilma

Rousseff de recomposição dos recursos destinados ao Ministério da Saúde. Apoio

do PMDB à regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a

alocação de recursos para a saúde.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Relato sobre a instalação, o apogeu, a decadência e a venda das Indústrias Coelho

S/A. Apelo à Justiça do Trabalho de concordância com a proposta de adjudicação da

empresa aos seus funcionários, alternativa ao fechamento da fábrica. Anúncio da

concessão pelos Ministros do Trabalho e Emprego e do Desenvolvimento, Indústria
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e Comércio Exterior de audiência ao orador para debate do assunto. (Discurso a ser

publicado na Sessão nº 369, de 16/11/11.)

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio de apresentação à Comissão

Especial da Reforma Política do parecer do Relator, Deputado Henrique Fontana

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Como Líder) - Criação da Universidade Federal

do Cariri, no Estado do Ceará. Instalação de campi universitários no interior do

Estado. Implantação de novas unidades do Instituto Federal de Educação, Ciência e

Tecnologia — IFET no Ceará. Congratulações ao Ministro da Educação, Fernando

Haddad, pelos trabalhos realizados à frente da Pasta.

OSMAR TERRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Associação ao discurso proferido

pelo Deputado Darcísio Perondi em defesa da saúde. Anúncio da realização de

grande mobilização em prol da regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de

2000, sobre a destinação de recursos para a saúde pública. Manifestação contrária

à redução da carga horária de trabalho dos profissionais do Programa Saúde da

Família.

HUGO MOTTA (PMDB, PB - Pela ordem) - Implantação do Programa Mais

Educação, do Governo Federal, no Município de Patos, Estado da Paraíba.

HELENO SILVA (Bloco/PRB, SE - Pela ordem) - Participação em marcha em

defesa da criação da Universidade Federal do Sertão, realizada no Município de

Poço Redondo, Estado de Sergipe. Lançamento, pela Presidenta Dilma Rousseff, de

programa de expansão das universidades federais.

REGUFFE (PDT, DF - Pela ordem) - Apoio à instauração de CPI destinada à

investigação de denúncias de irregularidades no âmbito do Governo Federal. Defesa

de votação de proposições de iniciativa parlamentar.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Comemoração do Dia da Assunção de

Nossa Senhora. Defesa de preservação da célula familiar e da construção de

sociedade mais justa, fraterna e humana. Sucesso alcançado pelo Presidente dos

trabalhos no exercício da medicina. Agradecimento a Deus por graças recebidas.
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VII - ENCERRAMENTO


